

篮球为媒聚合力 拼搏作笔绘新卷

——第二届四平市“金士百杯”“厂BA”职工男子篮球超级赛圆满落幕

本报记者 李雪



8月16日至9月1日,一场属于职工的篮球盛宴在四平市激情上演。为庆祝中华全国总工会成立100周年,深入贯彻落实体育强省建设部署,我市以“百年正青春 奋斗展新姿”为主题,成功举办了第二届四平市“金士百杯”“厂BA”职工男子篮球超级赛。17天的赛程里,汗水与欢呼交织,拼搏与友谊共舞,不仅赛出了水平、赛出了风格,更赛出了四平职工队伍昂扬向上的精气神,作为市总工会“当好主力军·建功新四平”主题活动的重要组成部分,本次比赛为这座英雄城市注入了澎湃活力。

意义远超竞技

体育赋能城市高质量发展

篮球,在此刻已不仅仅是一项运动,它更像一个支点、一团火焰、一座桥梁,撬动了更多可能,点燃了城市温度,连接了美好生活。

赛场如战场,亦是舞台,凝聚了人心,提振了干事创业的“精气神”。企业车间里的技术能手、机关办公室的业务骨干,换上球衣,便成了为集体荣誉拼杀的勇士。“一开始就是想来打个球,没想到打着打着荣誉感就爆棚了,特别享受和队友们一起朝着一个目标努力的感觉。”铁西代表队队员说。

赛场上,工友们组成的啦啦队高声助威,他们的助威是对同事的支持,更是对企业归属感和自豪感的强烈表达。机关联赛中,跨部门组队增进了了解,协作拼搏强化了团队精神。每一场场比赛,极大地增强了各单位的内部凝聚力和向心力,将赛场上激发出的团结协作、勇于

拼搏、永不放弃的体育精神,转化为立足岗位、建功立业的强大动力。“同事们在场上拼,我们就在场下喊。名次不重要,重要的是感觉大家的心真正聚到了一起,凝聚力更强了。”新阶联职工篮球队啦啦队成员王女士笑着说。

华灯初上,英雄广场上人声鼎沸。篮球场是焦点,周边则弥漫着浓浓的市井温情和生活气息。老人们摇着扇子看得津津有味,年轻人喝着啤酒为精彩进球而欢呼。金士百啤酒音乐嘉年华活动与赛事同步举行,冰爽的啤酒、特色的美食,与激烈的比赛相得益彰,共同构成了四平夏日独特的“夜经济”图景。金士百啤酒有限公司相关负责人表示,我们非常高兴能参与到这样充满活力的活动中来,此次活动活动本地的啤酒和体育赛事完美融合,不仅点燃了市民的消费热情,更实实在在地拉动了夜间经

济。赛事期间吸引了大量本地市民和外地游客前来体验。“看‘厂BA’,喝鲜啤酒、逛英雄城”成为一种新时尚,有效拉动了地方实体消费。让赛事流量转化为城市发展增量,践行了国家“促进体育消费,培育体育产业新业态新模式”的要求。

这不再是单一的体育竞赛,而是一场全民参与、全民共享的城市派对,极大地提升了市民的幸福感、获得感和对城市的认同感,擦亮了城市温暖的底色。这场活动,让广大职工在参与中,在欢笑中,在拼搏中,深刻感受到了集体的力量、奋斗的价值。“我们就是想给大家提供一个交流互动的平台。赛场不仅是竞技的地方,更是加深情谊、激发斗志的舞台。大家在活动中是默契协作的队友,回到工作中也自然成为互相支持、共同奋斗的伙伴。”市总工会政宣部负责人表示。



企业组冠军——联营供水公司代表队

机关组冠军——应急消防联队

落幕不会散场

奋斗的号角永远嘹亮

赛事有期,拼搏不止。颁奖仪式上,奖杯熠熠生辉,联营供水公司代表队获得“金士百杯”企业职工男子篮球超级赛冠军;应急消防联队获得“金士百杯”职工男子篮球联赛冠军;四平市获得“金士百杯”兄弟城市男子篮球友谊赛第二名。“奖杯很沉,但心里很暖。这份荣誉属于我们联营供水的每一个兄弟姐妹。比赛结束了,但咱们要把这股拼劲带回去,工作上接着干。”企业组冠军联营供水代表队球员李小哲发表感言。值得一提的是,联营供水代表队凭借其永不言弃的顽强精神,在本届赛事中再次展现强大实力,成功蝉联冠军。半决赛与决赛两场关键赛事中,队伍均在落后的不利局面下奋起直追,尤其是半决赛当中,两次将比赛拖入加时,并最终实

现逆转取胜。其坚持不懈、奋战到底的出色表现,为观众奉献了扣人心弦的精彩对决。

体育强则中国强,国运兴则体育兴。“本次赛事的举办,是我市践行国家全民健身战略的缩影,更是全市上下团结一心努力打好打赢四平经济攻坚战、荣誉保卫战的精神写照。赛场上激发的热情、凝聚的人心,必将延续到城市发展的各项工作中去。”市文广旅局群体科科长王凤鸣说。未来,我市将继续深化“以体促旅、以旅兴商、商体联动”,以篮球为笔,在四平这片热土上展现英雄人民“养英雄气、传英雄志、创英雄业”的精神品格,描绘“职工健康、城市活跃、产业兴旺”的美好画卷。

篮球入筐的声音还在耳边回响,那晒黑的皮肤、嘶哑的嗓音、汗湿的球衣,都成了这

个夏天最动人的勋章。工人们回到车间,公务员回到岗位,他们把赛场上的默契与豪情带到各自的工作岗位。篮球的激情暂时沉淀,但奋斗的号角永远嘹亮。英雄城四平,正以更加昂扬的姿态,奔跑在新时代的赛道上。



机关组决赛现场



金士百啤酒音乐嘉年华活动现场



企业组小组赛现场